

Зрительская конференция

В областном драматическом театре имени М. Ю. Лермонтова состоялась конференция зрителей, на которой были заслушаны сообщения о творческих задачах театра, о деятельности Грозненского отделения Всероссийского театрального общества, о работе со зрителями. С докладами по этим вопросам выступили главный режиссер театра В. М. Тихонович, председатель отделения ВТО А. П. Розанцев, директор театра В. М. Бондарев.

Ряд участников зрительской конференции поделился своими впечатлениями о работе творческого коллектива театра в сезоне 1954—1955 гг. Декан историко-филологического факультета пединститута тов. Владимирова в своем выступлении остановился на репертуарной политике театра, справедливо указав, что в нынешнем сезоне нет ни одного спектакля, посвященного рабочему классу, колхозному крестьянству. Нет в репертуаре выдающихся произведений отечественной классической драматургии—пьес Островского, Горького, Чехова, советской классики.

Инженер Гипрогрознефти тов. Рыженко, доцент пединститута тов. Былов говорили о необходимости заботиться об удовлетворении запросов молодежи, детей среднего школьного возраста. Представитель коллектива завода «Красный молот» тов. Рахмилова и секретарь Новосельского райкома ВЛКСМ тов. Пехтелева просили работников театра усилить консультативную, методическую помощь художественной самодеятельности.

По окончании конференции коллектив театра показал отдельные сцены из спектаклей этого сезона.

Грозненский рабочий
г. Грозный

17 А П Р 1955